

补贴谁能领、怎么领、有多少?

——聚焦2022高校毕业生就业创业支持政策



2022年高校毕业生规模预计首次突破千万人。为缓解青年就业压力,帮助高校毕业生解决就业中的痛点难点问题,人力资源和社会保障部即将开展“公共就业服务进校园”活动,将扶持政策、招聘服务等带进全国各高校。

国家促进高校毕业生就业创业的支持政策有哪些?谁能申请?怎么领?能补贴多少?记者带你抢先看。

就业方面,高校毕业生有这些补贴

【灵活就业社保有补贴】对离校2年内未就业的高校毕业生灵活就业后缴纳的社会保险费,给予一定数额的补贴,补贴标准原则上不超过其实际缴费的2/3,补贴期限最长不超过2年。

灵活就业的高校毕业生,向当地人社部门提供基本身份类证明原件或复印件、灵活就业证明材料等。人社部门审核后,将补贴资金支付到申请人本人社保卡银行账户。

【到偏远一线就业学费和助学贷款可减免】对高校毕业生到中西部地区、艰苦边远地区和老工业基地县以下基层单位就业、履行一定服务期限的,以及应征入伍服义务兵役的,给予学费补偿和国家助学贷款代偿。

符合条件的高校毕业生可向高

校学生资助管理部门申请。本专科学生每人每年最高不超过8000元,研究生每人每年最高不超过12000元。

【困难毕业生有补贴】对来自低保家庭、贫困残疾人家庭、原建档立卡贫困家庭或属于特困人员、残疾及获得国家助学贷款的高校毕业生和中等职业学校(含技工院校)毕业生,有就业创业意愿并积极求职创业的,给予一次性求职创业补贴。

符合条件的毕业生所在学校申请求职创业补贴,向当地人社部门提供相关情况证明材料、学籍证明复印件等。申请材料经毕业生所在学校初审和公示,报当地人社部门审核后,将补贴资金支付到毕业生本人社保卡银行账户。

创业方面,高校毕业生能获得这些支持

【场地有支持】政府投资开发的孵化器等创业载体安排30%左右的场地,免费提供给高校毕业生。有条件的地方可对高校毕业生到孵化器创业给予租金补贴。

【首次创业有补贴】对首次创办小微企业或从事个体经营,且所创办企业或个体工商户自工商登记注册之日起正常运营1年以上的高校毕业生,给予一次性创业补贴。

企业向当地人社部门提供基本身份类证明或毕业证书复印件、劳动合同样本等材料,经审核后,补贴资金

将支付到单位银行账户。
【创业贷款有贴息】符合条件的高校毕业生,可申请最高20万元的个人创业担保贷款,由财政给予贴息。合伙创业的,可根据符合条件的合伙人人数适当提高贷款额度。对高校毕业生设立的小微企业,最高贷款额度提高至300万元。

【税收有优惠】毕业年度内及登记失业半年以上的高校毕业生,自办理个体工商户登记当月起,在3年内按每户每年12000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。限额标准最高可上浮20%。对月销售额15万元以下的小规模纳税人免征增值税。

【实施弹性学制】放宽学生修业年限,允许调整学业进程、保留学籍休学创新创业。

招录青年,企业可享受这些优待

【社保可缓缴】小微企业招用离校2年内未就业高校毕业生,与之签订1年以上劳动合同并为其缴纳社会保险费的,按其为高校毕业生实际缴纳的社会保险费给予补贴,不包括个人缴纳部分,期限最长不超过1年。社保补贴实行“先缴后补”。

企业向当地人社部门提供基本身份类证明或毕业证书复印件、劳动合同样本等材料,经审核后,补贴资金

将支付到单位银行账户。
【就业见习有补贴】对吸纳离校2年内未就业高校毕业生、16至24岁失业青年参加就业见习的单位,给予一定就业见习补贴。对见习人员见习期间留用率达到50%以上的单位,可适当提高见习补贴标准。对见习期未满与高校毕业生签订劳动合同的,给予见习单位剩余期限见习补贴。

见习单位向当地人社部门提供基本身份类证明复印件、就业见习协议书、单位发放基本生活补助明细账、为见习人员办理人身意外伤害保险发票复印件等材料。人社部门审核后,将补贴资金支付到单位银行账户。

【多招青年可申请贴息贷款】小微企业当年新招用符合创业担保贷款申请条件的高校毕业生等人员人数达到企业现有在职职工人数15%(超过100人的企业为8%),并与其签订1年以上劳动合同的,可申请最高不超过300万元的小微企业创业担保贷款,由财政给予贴息。

【招录失业青年税费有优惠】企业招用登记失业半年以上且持就业创业证或就业失业登记证的高校毕业生,与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,3年内按实际招用人数予以定额依次扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税优惠。定额标准为每人每年6000元,最高可上浮30%。

据新华社北京4月2日电

我国新冠病毒疫苗支出费用1200余亿元 主要由医保基金和财政共同负担

据新华社北京4月2日电 据国家医保局最新消息,我国目前已经接种32亿剂次疫苗,疫苗费用1200余亿元。疫苗支出费用在医保基金可承受范围内。

2021年2月,国家正式启动居民免

费接种新冠病毒疫苗,疫苗采购和接种费用主要由医保基金和财政共同负担。

居民免费接种疫苗初期,新冠病毒疫苗生产企业少、产能不足,全球范围内供求矛盾非常突出。经国家医保局反复沟通协调国内疫苗生产企业,

首轮将灭活疫苗采购价格降到不超过90元/剂,整体低于企业供给国际价格。后又多次与企业磋商,推动企业连续降价,先后降至40元/剂、20元/剂左右。近期,国家医保局已再次组织与企业谈判磋商,新的议定价格已降

至更低水平。

此外,国家医保局配合有关部门协调生产能力强、供应量大的疫苗生产企业免费提供疫苗6亿剂。下一步,国家医保局将结合疫情防控需要,继续做好相应的费用保障工作。

国家网信办规范清明期间网络祭扫 防范借机恶意敛财等乱象

据新华社北京4月2日电 记者2日从国家网信办获悉,为倡导文明风尚,规范网络祭扫秩序,防范借网络祭扫传播封建迷信信息、随意“立碑”侵犯他人权益、恶意敛财损害群众利益等乱象,国家网信办相关部门近日下发通知,部署开展清明期间网络祭扫规范管理工作。

通知要求,网站平台不得发布传播歪曲历史、诋毁英烈等违法违规信息;不得随意创建网上烈士纪念馆、无证明文件随意“封”烈士;不得传播低俗庸俗、封建迷信等违法不良信息;不得以巧设名目收取高额服务费、售卖豪宅文玩等导向不良纪念品、提供私人订制豪华服务等方式借机敛财;要严防活人被祭拜,随意立碑建网墓等情况。同时,网站平台要及时处理网民投诉举报,回应网民关切;要依法依规从快处置违法违规信息和账号,并及时发布公告。

国家网信办指出,希望广大网民自觉开展绿色、健康、文明的网上祭扫,将追思缅怀逝者与弘扬优良家教家风、传承优秀传统文化结合起来,共同抵制各种不良风气。

风使舵。母校教育我做人做事的准则,让我即使行走于社会,也保留着当初那个如师湖畔读书少年的赤子之心。

我相信,未来,我的母校如师依旧会像当初教育我一般,引领无数像我这样的青春学子成人成才。120载风华正茂,母校的未来依旧繁茂盛然!

·袁帅·



来稿邮箱:110557030@qq.com

如师给我的“人生锦囊”

想来岁月如歌,时光走起来是极快的,一晃居然到了如师(现已合并为通师高专)120岁校庆的日子,“老家如师”微信公众号应运而生。自从发布了从校长到学长的众多回忆文章,我每天都要从头到尾看一遍,总觉得百看不厌,隽永的文字,清澈的回忆,让我很多次梦回在如师的时光。母校给我的,太多太多了,一一数来,美好的回忆像流水般滋润我的心。

母校给予我生活的信心。我的童年记忆总是被“贫困”这层黑雾笼罩着。我记得,那时,村里的

其他人家早就都住了瓦房和楼房,我家仍然住着村里最后的草房。所以,贫困带来的自卑一直困扰着我,幼小的心是多么的敏感,我总觉得抬不起头来。可是,考取如师后,原本晦涩阴暗的人生被照亮了,我觉得我的未来一片光明。

从此,我们一家在村里都获得了极高的待遇,不仅仅是对未来教师的天然尊重,更加是因为母校如师在如皋的赫赫声名!我一下从“村里那个穷小子”,变成了“考上如皋最高学府”的励志男孩。直到现在,我都是村里大人鼓励小孩好好学习

的生动教材。所以是母校让我坚信:努力不会看出身,改变命运的权力掌握在我自己手上。母校赐予我丰富的技能。因为之前生活环境的原因,我是个土生土长的农村娃,除了读书只会做农活。所以我见识很少,木讷寡言。来到如师,我的视野开阔了,因为新世界的大门向我打开了。如师给了我一个极好的学习平台,那三年,我几乎是如饥似渴地学习。从专业知识到兴趣爱好,凡是如师有条件的,我都有所涉猎。我对如师开办的“三字一画”教师基本功技

能尤其感兴趣,在兴趣的引领下,我坚持练习,长此以往,我的字迹越来越端正,雅观。我至今记得三年级时,我被任命为学校黑板报抄写员时的那满满喜悦与成就感。

在孜孜不倦学习文化知识的同时,我的艺术特长也得到了充分发展。单乐器就先后学了二胡、钢琴、手风琴、小号四种,同时发掘了我超凡的音乐艺术天赋,音乐课上整整一页的五线谱,我只要学唱一遍就过目成诵,从此音乐这个爱好一直伴随着我,不仅陶冶情操,也如母校一样给我源源不断的精神力量。在如师学到的本领让我一生受用。

母校教育我做人的准则。“学高为师,身正为范”,是如师给我的教诲。如师的老师们更是无不学识渊博、人格高尚。他们教导我的知识与道理,令我受益终身,也是我一生为人处事的准则。走出如师后,无论工作岗位如何变化,工作环境是好是坏,我一直谨记如师的谆谆教诲,一直保持着心中的那份坚持与操守,始终以旺盛的学习热情和务实的工作作风积极参与工作,不急功近利,不投机取巧,不见

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资规告网(2022)第5号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
TM22108	漓江路北、范公路东、显德路南侧	工业	电子电器制造业	66947	≥1.3	50~60	6~12	490	50	450	300

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM22108	2022年4月26日起, 2022年5月5日上午11时止	2022年4月26日起, 2022年5月7日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001866,80300286。

南通市自然资源和规划局通州湾分局
2022年4月3日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲王芳遗失个体经营许可证副本,证号:92320612MA1NA5FH2Q,声明作废。

▲君康人寿保险股份有限公司南通中心支公司遗失银保通专用保单正本1份,证号:1001700003985049,声明作废。

▲君康人寿保险股份有限公司南通中心支公司遗失银保通专用保单正本1份,证号:1001700003985080,声明作废。

▲江苏晨牌大药房连锁有限公司同慧店遗失药品经营许可证(副本),证号:苏CB5132259,声明作废。

▲杨小梅遗失工程师证,证号:1802133911,声明作废。

▲南通悠源乳业有限公司(统一社会信用代码:91320611MA1MYEUC1J)遗失合同专用章,声明作废。

▲南通悠源乳业有限公司(统一社会信用代码:91320611MA1MYEUC1J)遗失公章,声明作废。

▲南通悠源乳业有限公司(统一社会信用代码:91320611MA1MYEUC1J)遗失法人章,声明作废。



线上办理
请扫码